

萌点 Power 击你开心!

3D画风够诚意

《画江湖之不良人》来到第六季啦！中原太子李星云意外“身亡”，被监国李嗣源独揽朝政，岐国危难在即，而远隔千里漠北新势力也插手加入这场混战……开场的“假死”风波，令剧情无限大反转，节奏紧凑到吓亲观众，“不注水”的作画力度让人睇得好过瘾！“不良人”这个IP就热咗好多年，优质的大型三维武侠动画制作不易，而因为真诚，续作可以再次迎来春天和新浪潮——第六季一经播出，就即刻霸屏视频平台国漫区NO.1。中意睇武侠劲片嘅你，仲唔嗰嚟声追番？

深宵美味品人生

半夜点解睇动漫，会睇到眼泪、口水一起流？原来佢係二次元版嘅“深夜食堂”！暖春来临，美食馆又迎来新的故事，《李林克的小馆儿第二季》依然係走温馨路线，两人一猪组成的开胃小分队，落力为食客们研发新菜品。除咗吸引咗啲熟客，仲收揽埋新客人的心心与故事；有互相扭计的父子、斗气参加动画比赛的大学生们、南北胃口差异的小夫妻……边啖美食边讲古仔，感受人生的甜酸苦辣，别有一番滋味。制作组借着美食的动画，用身边的小故事“整喊”深夜“食客”，画风简洁却不禁，难怪佢会攞下国创高分动画区推荐。

Q萌百科 原来你是这样的植物

写推文要讲“痛点”，动漫出位就要讲“萌点”。剧情要好睇，画风又要够独特。可乐君最近发现咗几部风格都好独特的国创动画，睇落有啲怪又冇啲可爱：劲高分武侠动画续作开播，剧情OT吓亲人；有动画版的深夜食堂，眼仔嘴仔齐齐流“口水”；Q萌百科学知识，轻松GET到植物界的小秘密，“武装”自己的小脑袋。

秦丽莹/文 剧照/图

让仙妖变社畜

“仙妖”奉旨打工

《非人哉》采用同名漫画同款的、中国传统画风设计，让玩家可以在游戏中感受国风之美。游戏中的角色也紧扣原漫画的“仙妖”主题，不再局限单一的人类世界，而是横跨“仙、妖、人”三界。玩家会化身修炼百年的九尾狐仙“九月”，接受天宫旨意到凡间寻找遗失的宝物。跌落凡间的狐仙变身“社畜”，通过“打工升级”收集情报，才能完成天宫寻宝指令。这款游戏运用如今大热的“社畜”做主线，融合各种简单趣味小游戏，创作出与漫画相同的虚拟空间，让玩家在游戏中体验“非人”的打工生活！

用国风玩转科幻

前段时间刚刚开启公测的《行界》，吸引了不少玩家关注。由一宗爆炸案开始，作为玩家的你，就要开启与游戏世界中的主宰的博弈，目标是要揭开爆炸案的真相……游戏在科幻故事架构中渗透了好多中式元素，俾到玩家一个耳目一新的游戏体验。

吴雨晨/文 官方海报、游戏截屏/图

充满中式元素

《行界》主打中国式科幻风格，从阵营体系、角色名称以及人物服饰，都展现出丰富的中式元素。部分游戏关卡的角色阵营体系是来源于中国神话体系，例如游戏里世界掌控者叫“太一”，角色名称就有瑶姬、狻猊、狴犴、睚眦等，而主角称谓“少司寇”“少司马”就来源于中国古代王朝的官职。游戏角色的服饰也参考了传统中式服装设计，例如会在襦裙、旗袍、中山装基础上做“战术性改良”，部分细节借鉴了锦衣卫、脸谱、太极图、仙鹤纹案等国风元素。

感受人间烟火

游戏画风很养眼，而玩家们关注的游戏剧情设置，也有可圈可点之处。该游戏的开发团队曾经打造过不少剧情稳定、逻辑流畅的作品，其中有《风起长安·驭骨人》《与君盟》等，《行界》也延续了这一个优良品质。在玩法上有意思的是，游戏会更倾向于“为剧情服务”，游戏中会有许多贴近生活的设定，很多小细节会把玩家拉入到游戏当中来。比如一些普通玩家角色是需要还房贷的，青少年角色亦有升学压力，有些角色甚至要“打官腔”才可通关，在游戏过程中，能让大家感受到人间的烟火气。